

中超“烧钱的”比猴都精



李志刚

2016亚冠小组赛首场比赛近在眼前,但大家的注意力似乎还是无法集中,这可不单单是刚过完年的原因,更多的是因为被中超在冬季转会期“最后的疯狂”吸引了目光。就在最近几天,上海申花宣布与澳大利亚外援卡希尔友好解约,河北华夏幸福呢,先是放走埃杜,继而宣布牵手阿根廷现役国脚拉维奇,一桩桩交易带着至少千万级别的人民币,这可是真正意义的“掷地有声”。

在很多人的印象里,上海人都是“精明”的代名词,他们自己也喜欢讲“凡事都要拎得清”,但在卡希尔这件事上,却怎么都不好解释。从竞技层面上而

言,申花弃用已经在走下坡路的卡希尔,很正常,问题出在双方去年11月才重新“续约”。以申花之底蕴,以上海之精明,做了这样一桩买卖,确实有点说不过去。

当然,上海申花肯定有难言之隐,那就是可能他们看走眼了,没能预测到中超冬季转会市场的走势。在过去的几个月里,吉尔、马丁内斯、热尔维尼奥、瓜林、特谢拉、拉米雷斯等一大拨“天王”组团前来,这还不算中甲天津权健“圈”来的几位大牌。眼看着在上海滩也很难再靠“吃老本”度日了,申花便想玩票大的,弃用卡希尔之后,江湖风传他们将目光瞄准了拉维奇,但是,他们却被华夏幸福“截胡”了,上海的老牌劲旅被河北的升班马“截胡”了。

“不存在‘截胡’的说法。我可以负责任地说,向拉维奇正式出价的,河北华

夏幸福在全亚洲都是第一家。”主管引援的河北华夏幸福俱乐部常务副总付强这样说。为了得到拉维奇,华夏幸福腾笼换鸟,与埃杜解约。按照国际规则,放走埃杜要给足合同上的两年薪水,再加上当初给韩国全北现代的违约金,相当于河北华夏幸福只用了埃杜半年左右,就在他身上花了800万美元,还有一些说法认为这一数额超过1000万美元。

一名外援,用了半年,花了至少800万美元,难道如今的中国足球市场真的是“人傻钱多”?其实呢,他们都猴精猴精的,南方一家媒体

便放言“永远不要用屌丝的眼光,去衡量资本的智慧”。当然,很多中国足球投资大鳄的所谓智慧,都来自广州恒大“急剧膨胀,迅速扩张”产生的诱惑,他们非但不傻,而且比猴还精,但太精明了,却也不是好事,贪婪和功利的后果,大家都很清楚——这简直就像一帮人“砸金花”砸疯了,都想“吓退”对方,自己得利,结果呢?呵呵!



拉维奇登陆中超,又给中超的烧钱大战添了一把柴。新华社发



“大巴黎”球员庆祝胜利。新华社发

“大巴黎”险胜切尔西 本菲卡绝杀泽尼特

新华社巴黎2月16日体育专电 欧冠联赛八分之一决赛16日进行了两场比赛,凭借伊布与卡瓦尼的进球,巴黎圣日耳曼主场2:1战胜切尔西队,本菲卡则在补时阶段绝杀泽尼特队。

比赛开始后,主场作战的“大巴黎”显得更加积极主动,切尔西队在比赛进行20分钟后才攻势渐起。第39分钟,“瑞典神塔”伊布任意球破门,为主队取得领先。切尔西在上半场伤停补时阶段由米克尔利用一次角球机会,将比分扳为1:1。

易边再战,第74分钟,“大巴黎”在锋线上做出调整,卡瓦尼替换小卢卡斯登场,正是这一换人起到了决定性作用。第78分钟,卡瓦尼在前场接到迪马利亚的过顶传球后冷静施射,攻破库尔图瓦的十指关,将比分改写为2:1。此后,“大巴黎”众将全力防守,最终收获胜利。

巴黎圣日耳曼队主教练布兰科在赛后表示:“两支球队在这场比赛中表现得非常好,切尔西队在防守和快速反击方面发挥得尤其出色。不过,能取得本场比赛的胜利,我还是要向我的队员们表示祝贺。”

同日,本菲卡坐镇里斯本光明球场迎战圣彼得堡泽尼特,占据场面优势的本菲卡久久未能破门。直到比赛最后时刻,泽尼特后卫克里希托吃到第二张黄牌后被罚下,本菲卡利用任意球机会由巴西前锋若纳斯绝杀对手。

行善

援手滴水恩 仁爱德善道

